

ਤਿਆਰ ਹੋਣ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨਾ

ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਨੈੱਟਵਰਕ ਦੀ ਭਰੋਸੇਯੋਗਤਾ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਪਰ ਬਿਜਲੀ ਦਾ ਕੱਟ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਕਰਕੇ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਸਰਦੀਆਂ ਵਿੱਚ, ਜਦੋਂ ਖਰਾਬ ਮੌਸਮ ਤੁਹਾਡੇ ਸਥਾਨਕ ਬਿਜਲੀ ਨੈੱਟਵਰਕ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਨੂੰ ਵਧਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਇਸ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਗਾਹਕਾਂ ਲਈ ਜੋਖਮ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਕੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, northernpowergrid.com/weather-aware 'ਤੇ ਜਾਓ

ਤਿਆਰ ਰਹੋ

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਬਿਜਲੀ ਦਾ ਕੱਟ ਲੱਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਹਨ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਤੁਹਾਡੀ ਸਪਲਾਈ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਬਹਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਾਂਗੇ - ਪਰ ਕੀ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਯੋਜਨਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਬਿਜਲੀ ਦੇ ਲੰਬੇ ਕੱਟ ਦਾ ਸਾਮ੍ਹਣਾ ਕਰਨਾ ਪਿਆ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਕਿ ਇਸਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨਯੋਗ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇ?

ਨਵੀਨਤਮ ਸਲਾਹ ਲਈ northernpowergrid.com/be-prepared ਦੇਖੋ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਪਾਵਰ ਕੱਟ ਬੈਰ ਬਣਾਉਣ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਸਥਿਤੀ ਲਈ ਆਪਣੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਸੁਵਿਧਾ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਇਸਦੀ ਇੱਕ ਚੈਕਲਿਸਟ ਇੱਥੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ:

ਟਾਰਚ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਬੈਟਰੀਆਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਮੋਬਾਈਲ ਫੋਨਾਂ ਲਈ ਚਾਰਜ ਕੀਤੇ ਪਾਵਰ ਬੈਂਕ

ਵਿੰਡ-ਅੱਪ ਜਾਂ ਬੈਟਰੀ ਨਾਲ ਚੱਲਣ ਵਾਲਾ ਰੇਡੀਓ, ਹੈਂਡ ਵਾਰਮਰ, ਕੰਬਲ, ਥਰਮਲ ਜੁਰਾਬਾਂ ਅਤੇ ਦਸਤਾਨੇ, ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਠੀਕ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਭੋਜਨ ਅਤੇ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਦਾਰਥ ਜੋ ਠੰਡੇ ਖਾਧੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਟੈਲੀਫੋਨ ਸਾਕਟ ਵਿੱਚ ਪਲੱਗ ਕਰਨ ਲਈ ਐਨਾਲਾਗ ਕੋਰਡ ਫੋਨ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਬਿਜਲੀ ਦੇ ਕੱਟ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰੇਗਾ।

ਦੇਖਭਾਲ

ਕੀ ਦੂਜੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਤਾਂ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰ ਹਨ, ਜੇਕਰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਹੋਏ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕਰਨ ਜਾਂ ਅਸਥਾਈ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਸਮਝੌਤਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੀ ਬਿਜਲੀ ਬਹਾਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦੀ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਿਸਦੀ ਤੁਸੀਂ ਪਰਵਾਹ ਕਰਦੇ ਹੋ?

ਕੀ ਤੁਹਾਡੀ ਜਾਣ-ਪਛਾਣ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਅਜਿਹਾ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਡਾਕਟਰੀ ਜਾਂ ਨਿੱਜੀ ਹਾਲਾਤਾਂ ਕਰਕੇ ਬਿਜਲੀ ਦੇ ਕੱਟ ਵਿੱਚ ਵਾਧੂ ਸਲਾਹ ਜਾਂ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਅਜਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਉਹ ਅੱਜ ਹੀ ਸਾਡੀ ਮੁਫਤ ਪ੍ਰਾਥਮਿਕਤਾ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ।

Northernpowergrid.com/care 'ਤੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ ਜਾਂ 0800 169 2996 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ।

ਸਾਂਝਾ ਕਰੋ

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਜੋ ਇਸ ਸਲਾਹ ਨੂੰ ਜਾਣ ਕੇ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇਗਾ ਜਾਂ ਸਾਇੰਟਿਸਟ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਾਥਮਿਕਤਾ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ? ਸਲਾਹ ਦੇਣ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੋ...

ਤਿਆਰ ਰਹੋ...ਦੇਖਭਾਲ ਕਰੋ...ਸਾਂਝਾ ਕਰੋ

northernpowergrid.com/be-prepared

ਸਾਡੇ ਬਿਜਲੀ ਕੱਟ ਦੇ ਨਕਸ਼ੇ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮੋਬਾਈਲ ਫੋਨ 'ਤੇ ਬੁੱਕਮਾਰਕ ਕਰੋ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬਿਜਲੀ ਦੇ ਕੱਟ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰ ਸਕੋ ਅਤੇ ਟ੍ਰੈਕ ਕਰ ਸਕੋ।

ਇਹ ਦੇਖਣ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਤੇਜ਼ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਉਹੀ ਵੇਰਵੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਸਾਡੀ ਸੰਪਰਕ ਕੇਂਦਰ ਟੀਮ ਵਿੱਚ ਹਨ ਕਿ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਬਿਜਲੀ ਕਦੋਂ ਬਹਾਲ ਕਰਾਂਗੇ।



ਐਪਡੇਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਨੂੰ Facebook ਅਤੇ Twitter 'ਤੇ ਫਾਲੋ ਕਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਮੋਬਾਈਲ ਫੋਨ ਵਿੱਚ 105 - ਪਾਵਰ ਕੱਟ ਜਾਂ ਬਿਜਲੀ ਦੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਨੰਬਰ - ਰੱਖਣਾ ਨਾ ਭੁੱਲੋ।

**POWER CUT?
CALL 105**

